

興大法政揮毫迎牛年 熱鬧登場

國立中興大學法政學院今年適逢成立十周年，為迎接新的一年到來，2月4日舉辦「興大法政揮毫迎牛年」活動，以「興大法政、十年鼎盛」為主軸，由興大薛富盛校長、法政學院蔡東杰院長、法律系李惠宗教授以及書法家姚吉聰先生、陳藝雙小姐共同揮毫，並由森林系柳婉郁教授主持。現場吸引校內教職員們爭相索書寫春聯、客製化紅包袋，並鑑賞古文物，滿滿年味。

中興大學法政學院包含法律學系、國際政治研究所、國家政策與公共事務研究所、教師專業發展研究所，以及九個院級研究中心，原隸屬於本校社會科學暨管理學院，2011年8月教育部核定獨立設置法政學院迄今，為校內主要社會科學研究單位。

蔡東杰院長表示，未來學院將積極推動全球化國際接軌、回應永續發展目標與深化落實大學社會責任，除了提供更多新穎課程，例如全英語之「亞洲與中國研究學分學程」與「全球永續治理暑期課程」。法律系也透過與法官學院、法扶基金會台中分會及中部律師公會之合作，提供學生多元學習環境，同時培養學生實務能力；除此之外，學院教師們亦積極參與各項社會服務，例如擔任政府單位政策諮詢顧問、開辦全民國防教育科師資學士後學分班、辦理中等學校教師培育與地方教育輔導、參加地方創生活動、主辦亞太事務青年培訓營、參與推動提升高中生第二外語能力等，實踐社會責任不遺餘力。

適逢十周年院慶之際，法政學院希望透過揮毫活動，期盼在新的一年里掃去疫情陰霾，祈願儘快恢復正軌，同時期許在下一個十年中，法政學院能為學校與中部地區社會科學研究發揮更大之貢獻與影響力。

[感謝本校祕書室媒體公關組提供資料](#)